

Innere Kreis 1873. márcs. 30.

Állami intézmények között  
Mélyen tisztelt Professzor Úr!

Hálásan köszönöm Professzor úr  
válaszát s nagyon örülök, hogy cikkemet  
megfelelően tekintette találmánynak.

A mezőgazdasági munkások irányítá-  
sára vonatkozó részletesebb interjúkkal  
kérem örömmel megismerni és cikkemet, de  
attól félek, hogy ez esetben iránymutatás  
lehet a mezőgazdaság javára. Dolgozatom-  
ban eddig ugyanis arra törekedtem,  
hogy lehetőleg mindent felöllejek és egyik-  
ből se menjek bele túlságosan a részletek-  
be. Azt hiszem megfelelőbb volna ezért,  
ha Professzor úr is hozzájárul, ha ezt  
a kérdést egy külön cikkben dolgozom  
ki. Ehhez április 10.-én, Berlinbe. Törvényt  
visszaérkezésem után azonnal hozzá  
is kérek.

Tanulmányi programomra vo-  
natkozólag tisztelettel a következőket  
követkelem. Berlini tanulmányaimat

6M  
állami ösztöndíjjal Lovással egyidőben kezdtem meg Liebert professzor vezetés alatt a német munkajogi tanulmányozását fértem ki célul. A megérkezésem óta eltelt idő alatt Liebert egyetemi előadásai, semináriumi előadásai és a Liebert által megjelölt könyvek alapján megismerkedtem a német munkajogi alapelveivel, úgyhogy ma ebben a kérdésben már meglehetősen teljes öttekiintéssel rendelkezem. Közben megírtam a Professzor Urnak előküldött cikket, valamint több más cikket is, köztük egyet a Reichsarbeitsministerium felkérésére a magyar Kereskedelmi törvénykezésről. Most ott tartok, hogy részletesen foglalkozom a munkajogi tudományt jelentő foglalkoztató fontosabb vita-kérdésekkel, melyek között első

helyen állga munkakerkés-  
munkaviszony problémái. Erel  
kérdésekkel szeretnék komolyabban  
foglalkozni, de ehhez úgy látom,  
hogy "hátralévő" időm (még két  
hónap) kevésnek ígérkezik, ezért  
is kértem ösztöndíjaim meghosszab-  
bitását. Szeretném ugyanis közben  
még egy, a Nieszalowsky professzor  
útjainak szemináriumában tartott, Néleb-  
nek és rokonjeleveségeik című dol-  
gotomat is megírni, hogy az  
is leközhető legyen. Ösztöndíjaim  
meghosszabbítását prenkivül azért  
is kértem, mert Liebert felátásta  
helyerte, hogy munkajogból habilitál-  
tathatom majd magamat nála.

A teljeség kedvéért meg kell  
még említenem, hogy munkajogi  
kérdésekkel prelott őt íovel, mint  
Peladits professzor ur asszisztense

kezdem foglalkozni, eleinte csak  
elvéletileg, három éve pedig,  
mint a Budapesti Theresiáé és  
és Szparkannara Szociálpolitikai  
osztályának plöndője gyakorlatban  
is alkalmas volt preket a kőr-  
deket megismerni.

Elvést kérek, hogy Professzor  
Ue idejét idy sokáig igénybe-  
vettem és maradok

hírtelő famitvány  
L. Hilágyi László